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Krajský úřad Středočeského kraje pod záštitou radní pro životní prostředí a zemědělství
Jindřišky Romby hostil Lesnický seminář Středočeského kraje. Zástupci lesních samospráv
společně s odborníky debatovali o stavu lesů, jejich hospodaření, ochraně i dotacích.

V zasedací místnosti Zastupitelstva Středočeského kraje všechny zúčastněné na úvod přivítali
zástupci Odboru životního prostředí a zemědělství i radní Jindřiška Romba. Seminář obsahoval
celkem osm tematických bloků, prezentující odborníci z České zemědělské univerzity, Výzkumného
ústavu lesního hospodářství a myslivosti i Ministerstva zemědělství odpovídali lesníkům na dotazy a
společně hledali řešení, jak co nejefektivněji přispět k vyšší ochraně lesních porostů.

„Věnovali jsme se například dopadům a řešením kůrovcové kalamity nebo povoleným přípravkům na
ochranu lesa. Zástupci Ministerstva zemědělství představili legislativní úpravy lesního zákona i
novinky v žádostech dotačních programů. Taková setkání vnímám jako velmi důležitá, máme na nich
jedinečnou možnost společně probrat a vyřešit řadu úskalí, na která mohou lesníci při své práci
narazit. Současně vnímám, že i pro veřejnost jsou lesy důležitou součástí životního prostředí. Díky
takovým seminářům, které propojují odborníky, vědce i širokou veřejnost, můžeme přispívat k
udržitelnému životnímu prostředí pro budoucí generace,“ říká radní pro životní prostředí a
zemědělství Jindřiška Romba .

Odbor životního prostředí a zemědělství od roku 2010 pravidelně pořádá tematické odborné
semináře, jejichž hlavním cílem je zlepšení informovanosti odborné veřejnosti v problematice
lesnictví a myslivosti. V závislosti na roku jsou semináře primárně zaměřeny na možnosti čerpání
dotačních podpor do lesnictví, myslivosti a v oblasti zlepšování životního prostředí prostřednictvím
krajinotvorných úprav.

Celý záznam z Lesnického semináře Středočeského kraje, který se konal 19. května 2025, si můžete
pustit zde.
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